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Questao Discursiva 05750

A empresa "E" negociava anualmente com o sindicato "S", através de acordo coletivo, o labor no regime 12 x 36 (doze horas de trabalho para trinta e seis horas
de descanso) para seus empregados.

A partir do término da vigéncia do acordo coletivo 2008/2009 o sindicato "S" recusou-se a firmar novo acordo coletivo com a empresa "E". Esta empresa,
entretanto, continuou a praticar o regime 12 x 36 mesmo sem acordo coletivo que o amparasse.

As ConvengOes Coletivas de Trabalho, anteriores e posteriores, ndo fazem qualquer referéncia ao regime 12 x 36, ou seja, ndo autorizam e nem proibem tal
pratica. Sabe-se que ndo ha norma legal que autorize tal regime de trabalho para a categoria profissional abarcada pelo sindicato "S".

Em 2.012 o empregado "A" ajuizou reclamacéo trabalhista contra a empresa "E" postulando horas extras além da 8° diaria sustentando a néo validade do
regime 12x36 para o periodo posterior ao término da vigéncia do Acordo Coletivo de 2.008/2009.

Em defesa "E" confirma a pratica do regime 12 x 36 mesmo apo6s o término da vigéncia do Acordo Coletivo de Trabalho e sustenta sua validade juridica.

Com estes dados, responda fundamentadamente qual o resultado desta agéo, de acordo com a atual jurisprudéncia consolidada do C. Tribunal Superior do
Trabalho.
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